
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, избивший до смерти отца за то, что тот обижал супругу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в конце сентября 2019 года обвиняемый, разозлившись на 60-летнего отца, избил его руками и ногами. Мужчине не нравилось, что тот каждый раз в состоянии алкогольного опьянения обижает супругу. От ударов потерпевший упал и ударился грудью о стеклянно-металлический столик. Поскольку несколько часов потерпевший не мог пошевелиться, супруга вызвала ему «скорую помощь». Однако от госпитализации мужчины она отказалась, а через несколько часов он перестал подавать признаки жизни. Тогда вызвали следственно-оперативную группу. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшего стала закрытая черепно-мозговая травма. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, пояснял, что не помнит, как и куда наносил удары отцу. Следует отметить, что мужчина заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом с участием присяжных заседателей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1465933>